

### FOR IMMEDIATE RELEASE

# AUDISOFT TECHNOLOGIES LAUNCHES ATEX ZONE 2 CERTIFIED PRODUCT

**Montreal, Quebec – June 18, 2009** - Audisoft Technologies today announced the launch of its new ATEX Zone 2 certified product: FRONTLINE COMMUNICATOR EX.

The new product is designed to considerably increase organizational efficiency for companies and organizations working in explosive atmospheres: chemical, mining, oil & gas, maritime, hazmat teams and other industrial sectors.

"Adding the Frontline Communicator EX to our current product line opens new market opportunities for the company. We are excited to finally offer a proven and robust solution to companies working in those explosive environments and complying to the ATEX directives. They will finally be able to improve their business processes, performance and productivity...no matter their exploration, development or production sites are located "says Marie Lapalme, CEO of AudiSoft Technologies.

"The momentum we are gaining is validating AudiSoft's long-standing position at the forefront of current and emerging mobile videoconferencing technologies" says Mr. Michel Houde President of the external marketing committee of Audisoft Technologies.

To know more about the Frontline Communicator EX, visit AudiSoft Technologies' website at <u>www.audisoft.net</u>

#### \* \* \* \* \*

#### About ATEX Certification

The ATEX Zone 2 certification process involves a detailed examination and testing of the equipment intended to be used in a potentially explosive working environment. The issuance of an ATEX certificate and report, confirms that the product is safe to be used (within certain parameters) in potentially explosive atmospheres.

# About Frontline Communicator

Frontline Communicator is a wireless and wearable mobile video communication system enabling one way video and two way audio communication with someone located offsite. Frontline Communicator is ideal for remote support and maintenance, remote collaboration and distance training applications.

# About Audisoft Technologies

AudiSoft Technologies is the global leading manufacturer of mobile IP and wireless videoconferencing solutions. Founded in 1997, AudiSoft has developed and patented the world's first wearable video communication system which ease communication by virtually reducing distance between people, and bringing experts to remote sites in a matter of seconds. This privately held company has a world class customer base and has been awarded many prestigious prizes for innovation, design and quality. AudiSoft Technologies products are sold worldwide.

For more information about Audisoft Technologies, please visit http://www.audisoft.net.

(450)-646-6334 <u>Carole.lavallee@audisoft.net</u>

info@audisoft.net



